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prosinec 2023

Vážení spoluobčané,

po roce opět přichází čas vánočních svátků 
a vánoční pohody, ke kterému neodmyslitelně 
patří setkávání se s příbuznými a blízkými 
přáteli. U této příležitosti bych Vás všechny 
rád pozval na tradiční vánoční jarmark, který 
se bude konat v sobotu 09.12.2023, kde si 
tuto sváteční atmosféru můžete zpříjemnit 
poslechem jak klasických vánočních písní, 
tak vystoupením dětí Základní a mateřské 
školy Lučina a  hudebním vystoupením 
pozvaných hostů.

Rád bych Vám všem poděkoval za projeve-
nou podporu v tomto roce. Dále bych velice 
rád poděkoval jak svým kolegům radním, 
tak i zastupitelům za celoroční spolupráci. 
Společně jsme v tomto roce dokázali udělat 
velký kus práce. V novém roce máme spoustu 
plánů a vizí, které budou ku prospěchu naší 
obce, a především občanů.

Dovolte, abych Vám jménem svým a  jmé-
nem Rady obce Lučina a  Zastupitelstva 
obce Lučina popřál příjemné prožití svátků 
vánočních, mnoho zdraví a osobních i pra-
covních úspěchů v novém roce 2024.

Zároveň mi dovolte, abych Vás pozval na 
tradiční novoroční ohňostroj, který se usku-
teční 01.01.2024 v 17.00 hodin na parkovišti 
před obecním úřadem.

René Žák, starosta obce

ÚVODNÍ Slovo starosty

Vážení spoluobčané,

s blížícím se koncem roku Vám Rada obce 
předkládá shrnutí realizace a příprav sta-
vebních akcí a dalších činností v obci v roce 
2023 a plány do roku příštího:

V  letošním roce ze stavebních akcí došlo 
k  rozšíření páteřní kanalizace do dalších 
3 lokalit v obci (v ulicích k domu č.p. 433, 

k č.p. 141, k č.p. 461) a kanalizace a vodo-
vodu do lokality u školy pro výstavbu objektu 
pro seniory. Pokračovali jsme v opravách 
místních komunikací, proběhla pokládka 
nového asfaltového povrchu na „prostřední 
ulici“ v centru obce, kolem budovy hasičárny 
k hlavní cestě a na náměstí, zde včetně vodo-
rovného a svislého dopravního značení. Dále 
byly vytvořeny výhybny na místních komu-

Slovo místostarosty
Zhodnocení letošního roku a plánované akce na rok 2024
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nikacích na Frančeskách a  Kocurovicích, 
opraven propustek pod místní komunikací 
na Frančeskách, položena drenáž k odvod-
nění místní komunikace na chatovišti 
pod Adámkem, proveden nový zpevněný 
povrch místní komunikace na Frančeskách 
na hranici s Horními Domaslavicemi. Byla 
dokončena stavba „Rozšíření chodníků 
v obci Lučina“ ve dvou úsecích podél hlavní 
komunikace. Bylo provedeno rozšíření 
oplocení areálu sběrného dvora včetně 
vytvoření nového zpevněného povrchu pro 
kontejnery. Na několika místech v obci byly 
instalovány nové lavičky a „psí“ odpadkové 
koše či nově umístěny kontejnery na tříděný 
odpad. Přispěli jsme finančně na nový plot 
kolem hřbitova v obci Pazderna.

V  rámci příprav stavebních akcí byla 
zpracována projektová dokumentace na 
přístavbu nového pavilónu mateřské školy, 
projektová dokumentace objektu pro seniory 
na pozemku u areálu školy včetně přístupové 
komunikace na tento pozemek, dokumen-
tace na prodloužení větve chodníku za řadov-
kami podél silnice III. třídy ve směru Kocuro-
vice až ke hřbitovu v obci Pazderna s novou 
autobusovou zastávkou na Kocurovicích, 
projekt na přístavbu a nástavbu Sokolovny 
pro vytvoření dalších fotbalových šaten, 
dokumentace na nový objekt občerstvení na 
pláži. Zpracovává se projekt na úpravu okolí 
sběrného dvora pro využití pozemků pro 
veřejné parkoviště či projekt na outdoorové 
hřiště pro mládež. Na několik akcí máme 
požádáno o financování z dotačních titulů.

U budovy úřadu byla instalována elektro-
nická úřední deska a nový bankomat. Došlo 
k vytvoření nových webových stránek obce.

Je ukončeno výběrové řízení na zhotovitele 
cyklostezky kolem Žermanické přehrady, 
na kterém jsme spolupracovali s Minister-
stvem financí. Naše obec je na základě uza-
vřené smlouvy o spolupráci s obcemi Sobě-

šovice a Dolní Domaslavice nositelem pro-
jektu, financování je zajištěno z dotačního 
programu Revitalizace Moravskoslezského 
kraje. K zahájení prací na cyklostezce dojde 
na přelomu letošního roku.

Věnovali jsme se údržbě fotbalového hřiště 
a také našemu kempu, kde byly chaty vyba-
veny klimatizací, původní chaty dostaly nový 
nátěr střech a  jedna z nich byla opravena 
a bude opět využívána pro ubytování. Pořídili 
jsme nový osobní automobil, malý traktor 
s vlečkou a příslušenstvím pro údržbu obce, 
nové vánoční osvětlení na vánoční strom na 
náměstí a sloupy podél hlavní komunikace. 

Hlavními akcemi příštího roku 2024 bude 
například nové osvětlení náměstí, práce na 
cyklostezce, další opravy místních komuni-
kací, výstavba mola na Žermanické přehradě 
pod areálem kempu, dětské prvky u fotbalo-
vého hřiště, oprava objektu hasičárny, rov-
něž podpoříme další modernizaci hřbitova 
v obci Pazderna. 

V závěru roku doplňujeme pro Vaši infor-
maci také základní údaje o  hospodaření 
obce, které se vyvíjí velmi dobře a umožňuje 
nám realizovat výše uvedené záměry. V roce 
2023 dojde k vyššímu plnění daňových pří-
jmů do rozpočtu obce, oproti předpokláda-
ným 27,7 mil. Kč obdržíme téměř 29 mil. Kč. 
Celkové příjmy dosáhnou 31 mil. Kč, výdaje 
pak kolem 34 mil. Kč při nespecifikované 
rezervě ve výši 7,8 mil. Kč. Stav na bankov-
ním účtu ke konci roku bude kolem 18 mili-
ónů korun. Nový rozpočet obce na rok 2024 
bude projednáván a schvalován již na prosin-
covém zasedání zastupitelstva obce, nebude 
přistoupeno jako v minulých letech k roz-
počtovému provizoriu. Předpokládáme, že 
v příštím roce budeme hospodařit s celkovou 
částkou 53 miliónů korun. 

Za Radu obce Lučina  
Ing. Lukáš Pavlas, místostarosta
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INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

OTEVÍRACÍ DOBA SBĚRNÉHO DVORU mezi svátky

POŠTA 

KALENDÁŘ 2024

OBECNÍ ÚŘAD 

NOVOROČNÍ OHŇOSTROJ

ZMĚNA CENÍKU ZA INZERCI V OBECNÍM ZPRAVODAJI
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PARKOVÁNÍ V ZIMNÍM OBDOBÍ

POZOR !!! – NAVÝŠENÍ poplatku  
za svoz komunálního odpadu v roce 2024

ZMĚNA poplatku za psa v roce 2024

VÝZVA
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Sváteční slovo pana faráře Vechety

Vánoční prázdniny v knihovně

Zde jsou předběžně pláno-
vané časy vánočních boho-
služeb:
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ZÁŘÍ - LISTOPAD 2023

INFORMACE ZE ŠKOLY

 KROUŽKY

Deskové hry, dramatický kroužek, spor-
tovní kroužek pro dívky a chlapce, hudební 
kroužek. Keramický kroužek bude zahájen 
ve II. pololetí šk. roku z důvodu rekonstrukce 
sklepních prostor bývalého krytu.

 PROJEKTY, SOUTĚŽE

•	 „Zlatý kapřík“ – environmentální soutěž 
naší školy pro žáky 1. stupně ZŠ proběhla 
na rybnících za podpory Českého rybář-
ského svazu, z.s., místní organizace Lučina 
a jejich předsedy pana Stanislava Hrabce, 
zúčastnilo se sedm okolních škol.

•	 Kozí farma – žáci 1. - 3. ročníku ZŠ navští-
vili rodinnou farmu a seznámili se s tradič-
ním způsobem hospodaření na venkově.

•	 Meteorologická stanice na hrázi Žer-
manické přehrady, stáj Mustang s.r.o. 
– 4. - 5. ročník ZŠ byl na exkurzi v mete-
orologické stanici. Děkujeme panu vedou-
címu hráznému Vojtěchu Popieluchovi za 
poutavé vyprávění.

•	 Střelecká soutěž Těrlicko – naše škola 
obsadila 2. místo v soutěži „O pohár sta-
rostů“ pořádaný Mikroregionem Žerma-
nické a Těrlické přehrady, ve střelbě na terč, 
gratulace patří Matyáši Bartkovi a Michalu 
Majvitorovi.

•	 Hasík – proběhla výchova dětí v oblasti 
požární ochrany a  ochrany obyvatelstva 
pro 2. a 3. ročník ZŠ

•	 Mezinárodní den zvířat – podpořili jsme 
zvíře panda červená ze ZOO Ostrava, které 
vybraly děti MŠ a  ZŠ a  zároveň se naše 
škola stala jeho patronem. 

•	 Logohrátky Slávka Boury – předškolní 
děti brousily svůj jazýček

•	 Den stromů – díky stromům můžeme 
dýchat – tedy žijeme. Dopolední projekt 
MŠ a ZŠ.

•	 „Mlsná vařečka“ – na soutěži ZŠ Dobra-
tice dívky Natálie Čichoňová, Viktorie Hala-
bicová, Klára Lerchová a Edita Myšinská 
vyvařily 2. místo za nejoriginálnější pokrm 
z ovoce a zeleniny
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•	 „Škola v  pohybu – roztančená škola“ 
– do hodin tělesné výchovy jsme zařadili 
prvky zumby a HIP HOPU pod vedením 
zkušené lektorky z Prahy

•	 svatý Martin – děti z mateřské školy hle-
daly poklad a vyhlížely svatého Martina na          
bílém koni

•	 „Bobřík informatiky“ – předmětová 
soutěž počítačových znalostí pro žáky 
5. ročníku ZŠ, 1. místo – Vojtěch Voráček, 
2. místo Tomáš Toufar a 3. místo Sofie Voj-
tíšková

 AKCE

•	 „Jsem školák“ - Ing. Klára Kohutová nafo-
tila naše prvňáčky na pamětní fotografie

•	 Divadélko Vladimíry Krakovkové –  
„Hrubínovy pohádky“ - pro děti MŠ 
a 1. ročník ZŠ

•	 Bramboriáda – sportovní dopoledne 
v mateřské škole

•	 Drakiáda - účast dětí a žáků, spolupráce 
s kulturní komisí obce, za upečené dob-
roty děkujeme kuchařkám ze školní jídelny 
paní Barboře Bandíkové a paní Evě Šte-
tiarové

•	 Vítání občánků – vystoupení žáků: Čicho-
ňová Natálie, Halabicová Viktorie, Kouři-
lová Ema, Kulčárová Kristýna, Lhotská 
Julie, Myšinská Edita

•	 Divadélko Dana Taraby – „O chytré prin-
cezně“ - pro děti MŠ a 1. ročník ZŠ

•	 Sběrové týdny papíru – podzim

•	 Divadlo Smíšek – „Skřítek Podzimníček“ 
– pro děti MŠ a 1. ročník ZŠ

•	 Vyřezávání dýní – akce Klubu rodičů, 
výstava dýní před budovou školy, soutěž 
o  NEJ… dýni vyhráli sourozenci Nelly 
a  Vojtěch Kaučtí a  sourozenci Mikoláš 
a Stanislav Stempákovi, na druhém místě 
se umístili sourozenci Antonín a Ema Kou-
řilovi a třetí místo obsadili Sofie Sikorová 
a Adam Balon

•	 Lampiónový pochod – akce Klubu rodičů, 
strašidelná trasa pro děti s vědomostním 
kvízem

•	 Fotografování na Vánoce – „Třpytivé 
Vánoce“

 DĚKUJEME

Děkujeme všem, kteří nás podpořili a při-
vezli starý papír 

Na podzim se podařilo nasbírat 2 210 kg 
papíru a lepenky v hodnotě 2 210,- Kč.

Děkujeme Klubu rodičů při ZŠ a MŠ Lučina 
za organizaci podzimních akcí. Zřizovateli 
obci Lučina děkujeme za podporu a spo-
lupráci. 

Mgr. Ilona Racková  
a kolektiv pracovníků ZŠ a MŠ Lučina

Zprávičky z mateřské školy

Podzimní dny byly naplněny spoustou zajíma-
vých aktivit, které si děti prožívaly hlavně při 
pobytech venku – na zahrádce MŠ – v písku, 
na průlezkách, na hřišti při sportování i Bram-
boriádě, na louce a poli při zkoumání rost-
lin, pozorování hmyzu – mravenců, motýlů, 

chytání lučních koníků, u kačenek, které jsou 
na přehradě a rybníku, v lese u „Dubínka“, 
při procházkách po sídlišti, u krmelce, kde 
zvířátkům připravily kaštanovou hostinu, 
na chatovišti u Rumcajse a třeba i v kempu 
při prohlídce Trabantů. Někteří stateční se 
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zúčastnili pochodu kolem Žermanické pře-
hrady. Na fotbalovém hřišti si děti prožily 
vydařenou Drakiádu. Hledaly také (a našly) 
poklad svatého Martina, který byl pečlivě stře-
žen koníky paní Magdy Šebestové.

V  mateřské škole, společně s  kamarády 
z  1.  ročníku, shlédly pohádkové příběhy 
divadélek Vladimíry Krakovkové, Dana 
Taraby a  Smíšku. Předškoláky navštívil 
Slávek Boura s projektem Logohrátky. Děti 
měly možnost prakticky si zkoušet zpracování 
ovoce a zeleniny a připravovat si zdravé hos-
tiny. Žabičky upekly svatomartinské rohlíčky.

Se školáky se děti z MŠ zúčastnily projektu ke 
Dni stromů. Za aktivní finanční účasti rodičů 
přispěly úspěšnou sbírkou ke Dni zvířat na 
adopci zvířátka v ZOO Ostrava.

Děkujeme maminkám z Klubu rodičů za zda-
řilé zorganizování již akcí, jako je dlabání dýní 
a Lampiónový pochod. Děti se jich aktivně 
zúčastnily a odnesly si z nich spoustu pro-
žitků.

Nyní se již všichni těšíme na aktivity, které nás 
budou provázet předvánočními dny.

Všem přejeme ve zdraví a  pohodě prožité 
zimní dny a očekávané vánoční svátky.

Za děti a kolektiv zaměstnanců MŠ
Soňa Kiková, zástupkyně ředitelky pro MŠ
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Fotbalisté informují

Podzimní část sezóny je za námi a sotva jsme 
si užili její zakončení, začínáme se zimní pří-
pravou a krajskou zimní ligou. Hodnocení 
podzimu je velice pozitivní. Lučinu repre-
zentovalo hned pět družstev.

Fotbalová školička: dětí chodilo opravdu 
hodně a  užívali si různé hry pod vedením 
zkušené trenérky.

Mladší přípravka: tu byla radost sledovat, děti 
hrají s obrovským nadšením. Většinu svých 
zápasů vyhráli, ale jde primárně o to je učit 
vnímat fotbal. 

Starší přípravka: ta rovněž většinu svých sou-
peřů porazila a je vidět, že se za rok hodně 
posunuli.

Mladší žáci: náš tým je v soutěži nováčkem 
a  začátky byly velmi krušné. Ke konci už 
ovšem byla vidět rutina, kdy se začalo hrát 
organizovaněji a rozhodně udělal veliký krok 
kupředu.

Starší žáci: ti nám dozráli, aktuálně vedeme 
soutěž, aniž bychom nalezli přemožitele. 

Bude důležité si přístup udržet, protože z fot-
balu víme, že za námi je teprve „poločas“.

Dorost: ten se nám vrátil na Lučinu po dlou-
hých osmi letech. Výsledky nemáme příliš 
oslnivé, ale je třeba si uvědomit, že hrajeme 
s nejmladším týmem v soutěži. Tým je velmi 
stabilní, přátelský a fotbalový. Co nás může 
hřát je to, že když jsme nuceni zrušit trénink, 
kluci se domlouvají spolu a stejně jdou na hři-
ště, kde na sobě pracují.

V zimě se bude školička a mladší přípravka 
připravovat v  tělocvičně na Lučině, starší 
přípravka, mladší žáci, straší žáci a dorost 
v Soběšovické hale, a od ledna dorost a někteří 
žáci na umělé trávě v Horní Suché.

V krajské zimní lize nás budou reprezentovat 
tato družstva: 2 týmy mladší přípravky, starší 
přípravka, starší žáci a mladší dorost.

Ze srdce děkuji obci, Finstalu Lučina, hrá-
čům, rodičům a trenérům, bez vás bychom 
nebyli zase pojem v našem okrese!

Karel Kozel, Šéftrenér Finstal Lučina 

16.srpna 2023 zorganizoval KD zájezd do 
ZOO Lešná, zájem byl obrovský, autobus obsa-
zen do posledního místa. ZOO Lešná je uni-
kátně rozdělena zoograficky do oblasti podle 
světadílů Afrika, Asie, Austrálie, Amerika. 
Za jeden den procestujete celý svět. Nabízí roz-
lehlé přírodní expozice se společným chovem 
více druhů zvířat, průchozí expozice a voliéry, 
zátoku rejnoků, krásný park a  romantický 
zámek, který obsahuje sbírky obrazů, porce-
lánu, trofeji a dokumentuje vysokou úroveň 
bydlení na šlechtickém sídle koncem 19.sto-
letí. ZOO Lešná patří k nejnavštěvovanějším 
turistickým místům na Moravě.

Poslední naši akci v letošním roce je 4. pro-
since předvánoční posezení v  klubovně 
s nadílkou a vystoupením žáků ZŠ s paní uči-
telkou Kikovou, za což dětem a paní učitelce 
moc děkujeme.

Poděkování patří paní Žitníkové za přípravu 
a organizaci zájezdů, všem aktivním členům                                 
při uskutečňování akcí Klubů důchodců 
a Obecnímu úřadu za finanční podporu.

V závěru přeji všem spokojené, láskou a poro-
zuměním naplněné vánoční svátky a v novém 
roce 2024 všechno dobré, hodně štěstí a úspě-
chů.� Za KD Marie Vařeková

Klub důchodců
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Kulturní komise informuje

Během podzimních měsíců proběhly úspěšně 
tradiční akce. 

Pochodu kolem Žermanické přehrady, který 
je organizován ve spolupráci s Finstal Lučina, 
se zúčastnilo téměř 100 spoluobčanů. Počasí 
bylo velmi přívětivé a stav vody mírně pod nor-
málem. Pochod byl odstartován ve 14 hodin 
na náměstí obce. Již po hodině a půl se v cíli, 
na fotbalovém hřišti, objevili první, mladí 
sportovci. Všichni, kteří došli, byli odměněni 
pamětním listem a  teplým pohoštěním, za 
které děkujeme panu Jakubu Kielarovi. 

Letos poprvé se Drakiáda uskutečnila na fot-
balovém hřišti. Tato změna byla velmi kladně 
hodnocena všemi zúčastněnými. Děti, které 
přišly – a bylo jich na 70 – byly odměněny 
diplomem a malým dárkem. Občerstvení bylo 
rozmanité – nejen v sokolovně, ale také venku 
– buchty od kuchařek ze školy p. Barbory 
Bukovjanové a p.Evy Štetiarové, ale i různé 
druhy ovoce, které zajistila p. Irena Králová.

V polovině října jsme přivítali 6 nových občánků 
obce Lučina. Tři děti, které se nemohly nyní 
zúčastnit, budou přivítány na jaře 2024. O kul-
turní vystoupení se postaraly žačky z hudeb-
ního kroužku ZŠ Lučina – Natálie Čichoňová, 
Viktorie Halabicová, Ema Kouřilová, Kristýna 
Kulčárová, Julie Lhotská a Edita Myšinská. 
V neposlední řadě děkujeme paní Bronislavě 
Hájkové, která svými klavírní doprovody zpří-
jemnila celé vítání občánků.

Velké poděkování patří členkám kulturní 
komise p. Martině Bordovské, p. Elišce Kou-
řilové Gombalové, p. Ireně Králové, p. Petře 
Stempákové a p. Aleně Vojkovské za celoroční 
aktivní přístup při všech pořádaných akcích. 
Vždyť jenom u  jubilantů 80+ jsme uskuteč-
nily 46 návštěv. A v novém roce 2024 nás jich 
ještě čeká o 15 více…Přejeme všem příjemně 
prožité vánoční svátky, v  pohodě a  radosti 
a v novém roce hlavně nepřeberné množství 
štěstí a zdraví.

Za kulturní komisi Soňa Kiková, předsedkyně
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Klub rodičů informuje

Dlabání dýní

Letošní druhý ročník společného vyřezávání 
dýní se opět setkal s úspěchem a tak se nás 
v  pondělí 30.10. v  sokolovně, kde se akce 
konala, sešlo požehnaně. Počasí nám přálo 

a tak jsme si během podvečera společně opekli 
párky a užili si krásný pohled na hotové dýně se 
zapálenými svíčkami. Děti i rodiče měli letos 
spoustu originálních nápadů, každá jedna 
dýně byla krásně zpracovaná a pár dní jsme je 
mohli všichni obdivovat před školou, kde byly 
vystavené. Ve škole také proběhlo mezi žáky 
hlasování o nejlepší dýni. Na prvních třech 
příčkách se nakonec umístilo pět vítězů, kteří 
si po vyhlášení odnesli jako výhru vstupenky 
do multikina. Na třetím místě se se stejným 
počtem hlasů umístili Adámek Balon a Sofinka 
Sikorová. Na druhém místě se se svou dýní 
umístili sourozenci Ema a  Toník Kouřilovi 
a na prvním místě se se stejným počtem hlasů 
umístily dvě sourozenecké dvojice a to Vojta 
a Nelinka Kaučtí a Standa s Mikym Stempá-
kovi. Vítězům gratulujeme, všem ostatním 
děkujeme za účast a těšíme se na další ročník. 

Za klub rodičů Petra Stempáková
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Tradiční lampiónový průvod

Tradiční lampionový průvod se letos i  přes 
týdenní odklad, kvůli nepřízni počasí odehrál  
mezi kapkami deště. Věříme, že i  přesto si 
děti a rodiče pochod Lučinou užili. Na startu 
si děti vytvořily strašidýlka z lízátek, na ručky 
obdržely svítící náramky a  mohly vyrazit. 
K tajemné atmosféře průvodu, kromě rozsví-
cených lampionů, přispěla i výzdoba některých 
domů a předzahrádek, na které jsme cestou 
narazili. Pro děti byl na trase připraven vědo-
mostní kvíz a správné odpovědi mohly v závěru 
proměnit ve sladké odměny. Během čekání na 
vrchol večera, kterým byl tento rok ohňostroj, 
se v sokolovně všichni mohli občerstvit výbor-
nými dobrotami a teplými i studenými nápoji. 
Chtěli bychom touto cestou poděkovat všem 
dobrovolníkům za pomoc i sponzorské dary. 
Děkujeme paní Markétě Goczolové za to, že 
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letos dětem bohatě naplnila krabici s odmě-
nami, panu Janu Kouřilovi za věnování úžas-
ného ohňostroje, panu Jakubu Pitorovi za to, 
že jej pro nás odpálil, panu Jakubu Kielarovi za 
to, že nám zpřístupnil sokolovnu a občerstvil 
žíznivé, paní Bordovské, Kikové a Pavlasové za 
vydání odměn dětem, paní Mojžíškové a Šte-
monové za pomoc při tvoření, paní Majerové 
a Kalivodové za prodej dobrot, rodince Zlých 

za pomoc v závěru, všem úžasným pekařkám 
za skvělé dobroty k prodeji, všem kteří na trase 
zápalili svíčky a ozdobili své domy a zahrádky, 
letos to byla opravdu krásná podívaná. V nepo-
slední řadě děkujeme za podporu pedagogům 
ZŠ a  MŠ Lučina i  zástupcům obce Lučina 
a těšíme se na další společné akce. 

Za klub rodičů Petra Stempáková,  
Silvie Kaucká, Klára Kohutová
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Zimní období a naši zahrádkáři   
 „Opět nastává zimní čas,
příroda je plná krás,      
vše je čisté, jasně bílé,  
zasněžené – oku milé.  
Brouzdáme přírodou,
máme se fajn,
doma nás zahřeje
medový čaj.“

Letošní podzim se jen tak lehce nechtěl vzdát 
své vlády. Teplé počasí nás stále lákalo na naše 
zahrádky, kde ještě počátkem listopadu se dalo 
sedět venku při kávičce, obírat dozrávající 
maliny či jahody, nebo dokonce při procházce 
lesem sbírat houby.

Přesto konec roku 2023 se nezadržitelně blíží 
a nastává čas zrekapitulovat, co se našemu 
zahrádkářskému svazu podařilo uskutečnit 
a co ne.

V březnu jsme se v tomto roce sešli poprvé, 
a to na slavnostní členské schůzi, kdy jsme si 
připomněli šedesátiletou historii našeho svazu 
( založen 1962 v prosinci). Našeho setkání, 
kdy u stolů v Klubu důchodců bylo plno do 
posledního místa, se zúčastnil i starosta obce 
R. Žák a místostarosta L. Pavlas. Všichni čle-
nové svazu obdrželi malý dárek.

V květnu jsme se u moštárny sešli při sma-
žení vaječiny. Počasí přálo, nálada výborná, 
vaječiny dostatek. V tomto měsíci jsme také 
již tradičně vyjeli navštívit polská zahradnic-
tví. Autobus plný „natěšených zájemců o jarní 
květenu, která zkrášlí naše zahrady a domky“ 
nás zavezl do 4 zahradnictví a brzy „praskal ve 
švech“ pod tíhou našich nákupů.

V červenci se uskutečnilo opět u moštárny 
opékání párků. Za příznivého počasí se sešlo 
a příjemně pobavilo 16 členů.

V září byla u moštárny poslední společná akce, 
a to smažení bramborových placků. Účast 
členů hojná – 32, desítky nasmažených placků, 
domácí zákusky, něco na zahřátí a výborná 
nálada.

Jediné, co se nám nepodařilo realizovat, byla 
tradiční podzimní výstava ovoce, zeleniny 
a  ručních výrobků, a  to z  důvodu nepřízně 
počasí a neúrody. Snad nastávající rok bude 
pro výstavu příznivější.

Čas pomalu odtikává poslední dny letošního 
roku. Zimní období pro nás zahrádkáře i pro 
naše zahrádky je obdobím klidu, odpočinku 
a plánování nové sezony v následujícím roce. 

A  hlavně jsou před námi kouzelné svátky 
vánoční a veselý Silvestr.

Tak si vzájemně přejme :

„Spokojené, láskou a porozuměním naplněné
 vánoční svátky.
 V novém roce 2024 všechno dobré, hodně štěstí 
a hlavně pevné zdraví.“

Za výbor ČZS   Z. Fabík a Mgr. A. Bůžková

Zahrádkáři informují
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Máte volný čas a hledáte jeho
smysluplné využití?
Nabídněte váš čas dítěti s autismem.  
Věnujte mu pár hodin, den či víkend  
a zažijte svět jinýma očima.

Díky tomu podpoříte rodinu i ve vašem 
okolí. Pečující díky vám získají možnost 
odpočinku, čas na sebe. A nebo  
jen na běžný úklid, nákup či kávu.

Partnerem projektu je  
nadační fond Abakus

Máte volný čas?  
Darujte jej rodinám  
s dětmi s autismem!

I ve vašem okolí může být
rodina, dítě, které
potřebuje vaši pomoc!

Zavolejte nám!
737 355 123
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              1.– 23.12.2023 
opět zahájen 

prodej čerstvě řezaných 
KAVKAZSKÝCH JEDLÍ z vlastní 

plantáže. 
Ceny od 200-1000Kč za ks 
Prodej denně od 9-17hod. 

Lučina 203 – z Dobré na Pazdernou, 
odbočka na Horní Domaslavice-

ukazatel BoschCar servis. 
Těšíme se na Vás  
      739 280 441 

 
 
 
 
 

            
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

INZERCE



zpravodaj rady obce

19

prosinec 2023

Střední odborná škola,
Frýdek-Místek,
příspěvková organizace Cer�fikáty

a řidičská
oprávnění

ZDARMA

STUDIJNÍ A UČEBNÍ
OBORY
• Automobilní
• Ekonomické
• Strojírenské
• Zemědělské

@sosfmcz

ww
w.so

sfm
.cz

Šťastná
volba

vzdělání

© KLEIN

Další termín kdykoli 
po telefonické 
domluvě.

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ  
8. 11. 2023, 6. 12. 2023 
17. 1. 2024 
od 8:00 do 16:00
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